

ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΟΙ ΣΙΤΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ΑΝ ΔΕΝ ΓΙΝΟΥΝ ΔΕΚΤΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Έκπρόσωποι της Πανελληνίου Συνμοσπονδίας Γεωργικών Συνόμων έτόνισαν ότι εάν δεν γίνουν δεκτά τα αιτήματα των σιτοπαγωγών...

Από αντιπροσώπων των Γεωργικών Συνόμων δι' Ερωτηματολόγιον των προς την Κυβέρνηση εζητήσαν: 1) Απεριόριστον συγκέντρωσι...

ΤΟ ΣΤΥΓΕΡΟΝ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΝΤΟΣ ΜΗΝΟΣ ΘΑ ΠΡΟΔΙΟΡΙΣΘΗ Η ΔΙΚΗ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο υπουργός της Δικαιοσύνης έζητησε δι' έγγραφου του από τον Εισαγγελέα Εφέτων Πατρών και τον Εισαγγελέα Παλλημελιωτικών...

ΔΙΑ ΤΟ ΑΚΕΦΑΛΟΝ ΠΤΩΜΑ ΤΟΥ ΠΟΙΜΕΝΟΣ ΕΝΗΡΓΗΘΗΣΑΝ ΠΕΡΙ ΤΑΣ 20 ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Του ανταποκριτού μας). Συνεχίζονται χθές αι ανακρίσεις επί των διελυθέντων του στυγερού εγκλήματος...

ΔΥΟ ΣΩΦΕΡ ΣΥΝΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΙ ΕΙΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΠΑΡΕΣΥΡΑΝ ΚΑΙ ΕΦΟΝΕΥΣΑΝ ΑΘΩΝ ΔΙΑΒΑΤΗΝ

Ομοφωνία των κ.κ. Εισαγγελέων και Ανακριτών διατάχθη η προφυλάκιση των Πέτρου Λάσκου 45 ετών, σωφέρ...

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΣΤΑΦΙΔΟΣ

Συμφωνία προς τα συγκεντρωθέντα από τον Α.Σ.Ο. επίσημα στοιχεία, κατά το τρίτον δεκάμηρον του Μαΐου...

Η ΧΕΙΣΙΝΗ ΔΙΔΑΧΕΙΣ ΤΗΣ 'ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ 'ΕΣΤΙΑΣ

Την έσπεραν χθές εις συγκέντρωσιν των εργαζομένων κοριτσιών της 'Εργατικής 'Εστίας...

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΝ

Ο γενικός επιθεωρητής Μέσης Εκπαίδευσης κ. Θ. Παπακωνσταντίνου και οι διευθυνταί των ενάθωρα γυμνασίων...

132 ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΕΒΕ

Ενώπιον του μονομελούς πλημμελειοδικείου δι' ενδοκλήτου σήμερον 132 μηνύσεις...

ΑΙ ΔΥΤ. ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΘΑ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗΝ ΕΝΟΣΙΝ ΟΠΩΣ Η 4ΜΕΡΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΣΥΝΕΛΘΗ ΤΩΝ ΙΟΥΛΙΩΝ ΕΙΣ ΓΕΝΕΥΗΝ ΟΣ ΤΕΛΕΥΤΙΑΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑΝ ΠΡΟ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΗΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ Ο Κ. ΝΕΩΝ

ΠΡΟΣ ΔΙΑΣΚΕΨΙΝ ΔΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ

Από αντιπροσώπων των Γεωργικών Συνόμων δι' Ερωτηματολόγιον των προς την Κυβέρνηση εζητήσαν: 1) Απεριόριστον συγκέντρωσι...

ΜΥΣΤΗΡΙΟΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΓΝΩΣΤΟΥ

ΑΓΝΩΣΤΟΣ, ο όποιος θα πρέπει να κρατηθεί κάποιον μυστικό, να μεταφερθή εις Αθήνας...

ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΙΝ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

Διά την 7.30 μ. μ. σήμερον ο κ. Νομάρχης εκάλεσε εις σύσκεψιν εις το γραφειον του...

ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΠΡΟΞΕΝ ΕΙΟΥΣ

Ο Νομάρχης κ. Μπότσος απέστειλε έγγραφον εις το υπουργειον 'Εξωτερικών...

ΑΙ ΑΠΑΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΟΝ 'ΑΡΑΞΟΝ

Αρμοδία επιταμής επιτροπή μετέβη εις την περιφέρειαν Αράξου...

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΧΟΡΤΟΝΟΜΗΣ

Η ΑΣΔΑΝ δι' έγκυκλίω της προς τας αρμοδίας υπηρεσίας γνωρίζει ότι θα υπαχθώ...

Ο ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ

Το υπουργειον των Δημοσίων Έργων δι' έγκυκλίω του προς τας αρμοδίας...

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ

Συνέρχεται σήμερον το νομαρχιακόν συμβούλιον βιοτεχνίας...

Η ΣΥΜΒΑΣΙΣ ΤΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΤΑΙ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΙΣ ΜΕ 20.000 ΣΚ. ΔΟΛ.

ΕΝΕΚΡΙΘΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την τελευταίαν συνεδρίσιν του Συντονιστικού ένεκρίθη το καταρτισθέν σχέδιον συμβάσεως...

Η σύμβασις προβλέπει συνολικόν χρηματοδοτήσιον 20 εκατομμυρίων δολλαρίων...

Εκ του ανωτέρω απαιτηθσομένου ποσού των 20 εκατομμυρίων δολλαρίων...

ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΔΙΑ ΤΟ ΔΙ'ΥΛΙΣΤΗΡΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν συνεδρίσιν της Βουλής...

Ο εισηγητής της πλειοψηφίας κ. Παμπούρας...

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΣ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ

Εκ μέρους 30 Ιατρών υπεβλήθη αίτησις προς το διοικητικόν συμβούλιον...

Ο Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΙΣ ΤΗΝ 'ΕΝΩΣΙΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

Ο Νομάρχης κ. Μπότσος, επισκεφθείς χθές την 'Ενωσιν Γεωργικών Συνόμων...

ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΑ ΜΟΝΟΝ ΕΙΣ ΑΙΓΙΔΑΙΕΝ

Συνελθόν χθές εις τα γραφεία της Διευθύνσεως Γεωργίας...

ΚΑΤΑΘΕΣΙΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ

Την 10 και 15 π. μ. της Κυριακής επί τη αίφεις εις Πάτρας...

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΕΛΤΙΟΝ

Χθές επραγματοποιήθη διάσει του νέου ενδοκιστοσίου...

ΝΕΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΡΟΑΚΤΕΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο Υπουργός της Παιδείας δι' επιστολής έγκλησεν τον προς τους επιθεωρητάς Μέσης Εκπαίδευσης...